بناء لوحة جداريّة مع شخصيات الكتاب المقدّس

مَسيرَة الأيّام الإثنَي عَشَر
يَشرَحُ المُعلِّمُ بِدايَةً أنّنا سَنَعيشُ زَمنَ المَجيء بِفَضلِ شَخصِيّاتٍ كِتابِيَّة سَيُسَلِّموننا في كُلِّ يَومٍ رِسالَة خاصَّة وسَنُصَلّي مَعهُم صَلاةً صَغيرَةً وسَنَكتَشِفُ مع كُلٍّ مِنهُم رَسماً رَمزِيّاً مُلائِماً لرِسالَةِ كُلِّ شخصيّة. هذهِ الرُّسوم سَتُلصَقُ تِباعاً على حِجارَةِ الباب.
الأربعاء 5 كانون الأوّل
رِسالَةُ الشَّخصِيّة: أنا عاموس. أنا نَبيٌّ من العَهدِ القَديم. أنا رَجُلُ الأرض. عَمِلْتُ في الحُقولِ وتَصادَقتُ مع الحَيوانات. لَقد عَلِمتُ اليَوم أنَّ المَسيحيّينَ دَخَلوا في زَمَنِ المَجيء، زَمن الإنتِظار.
وأنتُم هل تَعرِفونَ ما هوَ هذا الزَّمَن؟

في أيّامي أي مُنذُ آلافِ السِّنين، كُنّا نُحَضِّرُ لِمَجيءِ الرَّبّ ونُبَشِّرُ بِمَجيئِه. وانتَظَرْنا طَويلاً حَتّى أنَّ بَعضَنا أُصيبَ بالمَلَلِ واليَأس.
وأنا واثِقٌ أنَّكُم أنتُم أيضاً لا تُحِبّونَ الإنتِظارَ طَويلاً. وتَستَعجِلونَ الوُصولَ إلى الميلاد. ومع ذَلِك يَجِبُ أن تَعلَموا أنَّ الإنتِظارَ أمرٌّ واجِبٌ وضَرورِيٌّ أحياناً. إذ يَبدو أنَّهُ من المُهِمِّ أن نَنتَظِر.
هل يُمكِنُكُم أن تَقولوا لي لِماذا؟ (يُفتَحُ حِوارٌ بَسيط).

صلاة: يا ربّ في هذا الزَّمَن/ سأبحَثُ عَنك/ وسأنتَظِرُك بِصَبرٍ وتَرَوّي/ مُحَضِّراً قَلبي وفِكري لاستِقبالِك. 

الرّسم - الرَّمز

تَرمُزُ السّاعَةُ الرَّملِيَّةُ إلى الزّمن الّذي يَجري بِسُرعَةٍ وإلى الإنتِظارِ والتَّرَقُّب.
الخميس 6 كانون الأوّل
رِسالة الشَّخصيّة: أنا أشعيا وأعرِفُ عاموس جَيِّداً. لَقَد قالَ لكُم بالأمسِ أنَّهُ من المُهِمِّ جِدّاً أن نَعرِفَ كيفَ نَنتَظِرُ حَتّى لو بَدا الإنتِظارُ طَويلاً أحياناً. فكُلَّما انتَظَرْنا، كُلَّما استَمتَعنا بالحَدَثِ أو بالعيدِ الّذي يَقتَرِب. وزَمنُ الإنتِظار هوَ الوَقتُ المُلائِمُ لنَرجو ونَتأمَّل ونَحلُم بِعالَمٍ أفضَل. في أحدِ الأيّام قُلت:
1 ويَخرُجُ غُصنٌ مِن جذعِ يَسَّى وَينْمي فَرعٌ مِن أُصولِه 2 ويَحِلُّ علَيه روحُ الرَّبّ روحُ الحِكمَةِ والفَهْم روحُ المَشورَةِ والقُوَّة روحُ المعرفةِ وتَقوى الرَّبّ 3 ويوحي لَه تَقْوى الرَّبّ 
فلا يَقْضي بِحَسَبِ رُؤيةِ عَينَيه ولا يَحكُمُ بِحَسَبِ سَماعِ أُذُنَيه 4 بل يَقْضي لِلضُّعَفاءِ بِالبِرّ
ويَحكُمُ لِبائِسي الأَرض بِالإستِقامة ويَضرِبُ الأَرض بِقَضيبِ فَمِه ويُميتُ الشَريرَ بِنَفَسِ شَفَتَيه.
5 ويَكونُ البِرّ حِزامَ حَقْوَيه والأَمانَةُ حِزامَ خَصرِه 6 فيَسكُنُ الذِّئبُ مع الحَمَل وَيربِضُ النَّمِرُ مع الجَدْيِ ويَعلِفُ العِجلُ والشِّبلُ معاً وصَبِيٌّ صَغيرٌ يَسوقُهما.

أشعيا 11/1-6
- ما الّذي يلفُتُكم في نَصّي هذا؟
- وأنتُم ما هوَ العالَم الّذي تَحلُمونَ بِه؟

صلاة: يا ربّ/ ساعِدْنا على مُساعَدَةِ الأولاد/ الّذينَ لا يَجِدونَ مَكانَهُم الخاصّ/ سَواءَ في مَدرَسَتِنا أو في حَيِّنا/ أو أيَنما كان.

الرَّسم -الرَّمز

الوَلَد الأسَد والحَمَل

 يَرمُزُ هذا الرَّسم إلى العالَمِ الّذي نَحلُم بِه.

الجمعة 7 كانون الأوّل
رسالَة الشَّخصيَّة: أنا يوحَنّا المَعمَدان. قبلَ وِلادة يسوع المَسيح، رحتُ أُبَشِّرُ في البَريَّةِ وأطلُبُ من النّاسِ تَحضيرَ قُلوبِهم لاستِقبالِ المَسيح. لقَد قُلتُ لَهم: أعِدّوا طَريقَ الرَّبّ واجَعَلوا سبله قَويمَة.
خِفتُ أن يَتَلَّهى النّاسُ بأُمورٍ بلا أهَمِيَّة ويَنسون استِقبالَ يسوع! ففي الحَياةِ هُناكَ دائِماً ما هوَ أساسيّ وضَرورِيّ وما هوَ سَطحِيّ ويُمكِنُ الإستِغناء عَنه.
وأنتُم ما هوَ الأساسيّ في حَياتِكُم؟

- ما الّذي تَعتَبِرونَ أنَّهُ لا يُمكِنُ الإستِغناءَ عَنهُ للعَيشِ جَيِّداً؟
صلاة: يا يسوع ساعِدْني على تَحضيرِ قَلبي/ وعلى تَعلُّمِ كَيف أُؤمِنُ/ وأُطيع/ وأُحبّ/ إجعَلني قادِراً على أن أُحبَّ أكثَر/ على أن أُحبَّ مَن لا أستَلطِفَهم/ قَوِّ كُلّ النّاس لكي يُصبِحَ العالَمَ أكثَرَ عَدلاً/ ولنُحَقِّقَ مَعاً حُلم السَّعادة...
الرَّسم -الرَّمز

الميزان

يُجَسَّدُ ما يَزنُ حَقّاً أي المُهِمُّ في حَياتِنا
الإثنين 10 كانون الأوّل
رسالَةُ الشَّخصيّة: أنا جنديّ رومانيّ. في زَمنِ يسوع، كُنّا نَحتَلُّ بِلادَه. كُنتُ أعتَقِدُ أنَّ السِّلاحَ وَحدَهُ قادِرٌ على إعادَةِ الطُّمأنينَة والسَّلام إلى الشَّعب. فهُوَ يُخيفُ النّاسَ وهذا أمرٌّ جَيِّد. والمُدهِش أنَّ يسوع لم يُقَدِّمْ نَفسَهُ كَمُنَفِّذ أو كَمُحَرِّر كَما كُنّا نَتَخَيّلهُ. لقَد رَفَضَ العُنفَ والإستِبدادَ...
بالنِّسبَةِ إلَيه، القُوَّةُ لَيسَتْ في السِّلاح بل في الوَداعَةِ وفي اللِّقاءِ بالآخَرِ والتَّحاوُرِ مَعَه.

- بالنِّسبَةِ لكم ما الّذي يُسَبِّبُ العُنفَ والخَوف؟
- كَيفُ يُمكِنُنا في المُقابِلِ أن نُقيمَ السَّلام؟

صلاة: يا ربّ السَّلامُ هو هَدِيَّة حُبِّكَ/ هوَ الدَّليلُ القاطِعُ على أنَّ المَحَبَّةَ والحَياة/ هما أقوى من الكَراهيَّة والمَوت.
يا ربّ أحلَّ سَلامَكَ في قُلوبِنا/ ساعِدْنا على فَهمِ نُدرَتِه وعلى الحفاظ عليه كآنِيَةٍ من خَزفٍ قابَلَةٍ للكَسرِ في كُلِّ لَحظَة.
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البُندُقيَّة والوَلَد

هذا الرَّسم يُؤَكِّدُ أن َّ القُوَّةَ والسِّلاحَ ليسا الحَلّ لإحلالِ السَّلامَ الحَقيقِيّ.

الثلاثاء 11 كانون الأوّل
رسالة الشَّخصيّة: مرحباً أنا أرميا. أنا نَبيٌّ من أنبياءِ العَهدِ القَديم. مع كُلِّ الزّينَة والأنوار المَوجودَة أينَما كان، من الصَّعبِ ألاَّ نَعرِفَ أنَّ الميلادَ اقتَرَب.
الأنوارُ جَميلَةٌ جِدّاً خاصَّةً في هذا الوَقت الذّي يُقصَرُ فيهِ النّهارُ كَثيراً.
بالنِّسبةِ للمَسيحيّين، يسوع المَسيح هو النّورُ الحَقيقِيّ، هوَ الّذي يَحمِلُ النّورَ للعالَمِ وكذَلِكَ المَحَبَّة والرَّجاء.

- وأنتَ هل تَعرِفُ أشخاصاً يَحمِلونَ أنواراً حَقيقِيَّة من حَولِهم؟ ماذا يَفعَلون؟
صلاة: يا ربّ، الشَّعبُ السّائرُ في الظُّلمَةِ أبصَرَ نوراً عَظيماً. إنَّهُ النّورُ المُنبِعِث، نورُ مَحَبَّتكَ وسَلامِك من مَغارَةِ بيتَ لَحم. أنتَ الّذي تَزرَعُ في قُلوبِنا الرَّجاءَ والفَرَحَ الحَقيقيّين. تَعالَ يا ربّ واسكُنْ قُلوبَنا لتُنيرَنا وتُنيرَ كُلّ من حَولَنا.

الرَّسم -الرَّمز

الشَّمعة

تَرمُزُ الشَّمعَةُ إلى النُّورِ وإلى حُضورِ يسوع الحَيّ في كَنائِسِنا. والمُعَمَّدُ يَحصُلُ على شَمعَةِ يَوم مَعمودِيَّته.

الأربعاء 12 كانون الأوّل
رسالَةُ الشَّخصيّة: مرحَباً أنا أليصابات قَريبَةُ مريَم العَذراء. وأمُّ يوحَنّا المَعمَدان. في أحَدِ الأيّام وأنا حامِلٌ بِيوحَنّا، زارَتني مريَم أمُّ يسوع. فَرِحْت فرَحاً عَظيماً بِهذهِ الزِّيارَة. ومع مريَم إبتَهَجنا كَثيراً وشَكَرنا اللّه. يُقالُ أنَّ الأولادَ اليَوم لا يَعرِفونَ كيفَ يَبتَهِجون. لَستُ مُوافِقَة على هذا الأمر لأنَّهُ في الحَياةِ أُمورٌ كَثيرَةٌ يَجِبُ أن تُسعِدَنا وتُبهِجَنا.
- وأنتَ ماذا تَعتَقد؟ ما الّذي تَجِدُهُ جَميلاً في حَياتِك وحَولِكَ وفي العالَم؟ ما هيَ الهَدايا المَوجودَة في حَياتِك؟
الرَّسم -الرَّمز
هدِيَّة
تَرمُزُ الهَدِيَّةُ إلى الفَرَحِ الّذي يشَعّ بهِ مَن يَتَلَقّاها ومَن يهديها.
الخميس 13 كانون الأوّل
رسالةُ الشَّخصيّة: هذا أنا زَكريّا والِدُ يوحَنّا المَعمَدان. في زَمنِ يَسوع كُنتُ خادِماً للهَيكَلِ. إنَّهُ مَكانٌ مُهِمٌّ جِدّاً لليَهود الّذينَ يأتونَ للصَّلاةِ وتَقدِمَةِ الأضاحي للّه. وكانَ الهَيكلُ أيضاً مَكاناً للتِّجارة ولتَبادُلِ الأغراض.
كَكاهِن كُنتُ أدخل إلى أكثَرِ الأمكِنَة قُدسيَّة في الهَيكَلِ،" قُدس الأقداس."
ولكن شَيئاً فشَيئاً، أفهَمَنا يسوع أنَّ تَقدِمةَ الحَيوانات للّه ليسَت ضَرورية لنُرضيَ اللّه وأنَّهُ يمكننا أن نخاطب الله ي كلّ مكان. و يسوع دَعانا أيضاً إلى الصَّلاةِ بِبَساطَةٍ وإلى التّحدّث مع اللّه كما ننتحدّث مع صَديق.
- وأنتَ هل تُصَلّي؟ هل تَعرفُ أشخاصاً يُصَلّون؟ 

صلاة: يا يسوع/ عِندما أنظُرُ إلى شَجرَةِ الميلاد/ أُفكِّرُ فيك/ عِندما أرى الشُّموعَ الّتي تَتَلألأُ نوراً/ حَتّى في أحلك الظُّلُمات/ أُفكِّرُ فيك/ حَتّى لو لم يَبدُ الأمر كذلِك/ أنا أُفكِّرُ فيكَ دائِماً يا يسوع/ وأشعُرُ أنَّكَ معي.  
الجمعة 14 كانون الأوّل
رسالةُ الشّخصيّة: مرحباً أنا السّامريّة" من سُكّانِ بلدَة تُدعى السّامرة. كانَتْ بلدَةٌ وَثنيّة في أيّامِ يسوع. وكُنّا نَسمعُ بِقربِ وِلادَة يَسوع ابن اللّه. ولكنّي وَجَدْتُ صُعوبَةً في أن أؤمِنَ بأنَّ هذا سيَحدُثُ خاصَّةً أنَّ كُلّ مَن حَولي كانوا غَير مُؤمِنين. ومع ذلك عِندَما أرى الكَثير من الأشخاصِ فَرِحينَ وسُعَداء لأنَّهُم يُؤمِنونَ باللّه، أعتَقِدُ بأنَّهُم إكتَشُفوا أمراً مميّزاً.
- وأنت لمَ في رأيكَ من الصَّعبِ أن تُؤمِنَ باللّه؟
صلاة: يا ربّ أنتَ حاضِر دائِماً ومُتنبِّهاً لكلٍّ مِنّا/ أنتَ هُنا لأجلِنا/ ولأجلي تَحديداً.
يا ربّ أنتَ تُصغي إلى صَلاتي/ وتَسمَعُني في الصَّمت. شُكراً لَك.

الرَّسم -الرَّمز

عَلامةُ الإستِفهام تَرمزُ إلى التَّساؤل. وفي هذا الرَّسم تُجَسِّدُ أيضاً الطَّريق.
الإثنين 17 كانون الأوّل
رسالةُ الشَّخصيّة: مرحباً أنا حزقيال وأنا نَبِيٌّ من أنبِياءِ العَهدِ القَديم. لم أتعرَّف إلى يسوع .عِشتُ في القَرنِ السّادسِ قبلَ ميلادِه. عَرفتُ الألَمَ والخَوف. شَعبي وأنا رَحَلنا من إسرائيل إلى بابل. لُقِبتُ بالحارسِ لأنّي كُنتَ دائِم التَّنبُّه إلى أحداثِ عَصري ولَطالما رَمزتُ نبّهتُ شعبي إلى نَقصِ وَفائِهِ للّه.
- وماذا إذا صِرتُم أنتُم أيضاً قبلَ الميلاد حُرّاساً مِثلي في مَدرَستِكُم وبيتكُم؟
صلاة: يا ربّ أُفكِّرُ فيكَ / عِندما أُغلِقُ عَينَيَّ/ أشعُرُ بِنَسمَةِ حُبِّكَ/ 

عِندما يَصمُتُ كُلُّ شَيء في حَياتي/ أشعُرُ أنَّكَ هُنا.
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المنارة
تَسهَرُ المَنارةُ ليلاً على أن تُدرِكَ المَراكب طَريقَها إلى شطّ الأمان.

الثّلاثاء 18 كانون الأوّل
رسالة الشَّخصيّة: مَرحباً نَحنُ الرُّعاة! لَطالما أحبَّبنا العَيشَ مع قُطعانِنابعيداً عن غنى العالم المادّيّ وسَطحِيَّته. لقَد تَعلَّمنا كيفَ نتَأمَّلُ الطَّبيعَةَ ليلاً ونَهاراً. وكيفَ نُصغي إلى كُلِّ أصواتِها. ربَّما طَواعِيّتُنا هيَ الّتي ساعَدَتنا نكونَ أوّل المُبَشِّرين بِميلادِ يسوع.

مَن يُريدُ أن يَفهَمَ رِسالَةَ يسوع عليه أن يُحَرِّرَ نَفسهُ من كُلّ الضّغوط. يسوع يَحملُ لَنا الغِنى الحَقيقيّ، الغِنى الدّاخلّي، فرحاً عَميقاً ولكِنَّهُ خَفيّ عن العُيون.

- وأنتُم ما هو غِناكُم؟ ما هيَ مَواهِبكم؟ 
صلاة: يا ربّ، على طَريقِ زَمنِ المَجيء/ الّذي سِرناهُ مَعكَ من بِدايتِه/ ساعِدْنا على أن نملك مِثلَ الرُّعاة/ قَلباً غَنيّاً/ جاهِزاً لاستِقبالِ نِعمِكَ/ لنُوَزِّعُها حَولَنا.
يا ربّ إجعَلْ كُلّ مواهبنا/ في خِدمَتِكَ/ في خِدمَةِ المَحبَّة والمُشارَكَة.
الرَّسم- الرّمز 

كيس المال رمز الغنى السّطحي
الأربعاء 19 كانون الأوّل
رسالةُ الشَّخصيّة: مرحباً يا أصدِقائي، أنا يوسف مُربّي يسوع. أحبَّبتُ العَمَل اليَدوِيّ لكِنّي لم أُحِبْ احتِلالَ الصُّفوف الأماميَّة. فَضَّلتُ البَقاءَ في الظلّ. في البِدايَة، عِندَما عَلِمتُ أنَّ مريَم حامِل، خِفتُ ولم أفهَمْ ما يَحصُل. ولكنَّ اللّه أفهَمَني أنَّهُ عَليَّ أن أُرافِقَ مريَم وأن نَتَحضَّرَ معاً لاستِقبالِ الطِّفلِ يسوع. 
وأنتُم أيضاً أحياناً لا تَفهَمون كُلّ ما يَحصُل حَولكُم. في هذهِ الأوقات ثِقوا بالرَّبِّ واعلَموا كيفَ تَطلُبونَ المُساعَدةَ مِمَّن تُحِبّون.
- وأنتُم بِمن تَثِقون؟ لماذا؟

صلاة: يا يوسف، لقد وَضعتَ يَدَكَ بيدِ الرَّبّ/ بِكُلِّ ثِقَة./ ومَشيتَ مع مَريم على الطَّريق/. هذا الطَّريق لم يَكُنْ سَهلاً/ بل كانَ خَطِراً أحياناً... يا يوسُف في أوقاتِ صُعوبَتي/ عَلِّمْني أن أنظُرَ صَوبَ الرَّبّ/ وأن أضعَ ثِقَتي الكُليَّة فيه.
الرَّسم -الرَّمز

يَرمُزُ هذا الحِذاء إلى المَسيرَةِ وإلى الثِّقَة، أي تَتبّع خَطَوات مَن نَثِقُ بِهم.

الخميس 20 كانون الأوّل (اليوم الأخير)
رسالةُ الشَّخصيّة: قبلَ انطِلاقكم إلى الفُرصة، أقولُ لكُم مرحباً أنا مريم أمُّ يسوع. اليوم يَتَوجَّهُ إليَّ المَسيحيّون من كافَّةِ أقطارِ العالَم بالصَّلاة. أنا بالنِّسبَةِ لَهم الأمّ الثانيّة الّتي يُحبّون والّتي يَثِقون بها.
لقَد فَرحتُ جِدّاً عِندما اختارَني اللّه لأحمِلَ ابنَهُ في أحشائي. ومع ذلِك كُنتُ أشعُرُ بأنّي صَغيرَة وبلا قيمَة. صَدّقوني كُلّ مِنكم يَملِكُ قيمَةً كَبيرَةً في عَينَيّ الرَّبّ. لا تَتَردَّدوا بأن تُصَلّوا لي. طَبعاً أنا أُصلّي لكُم ومعكُم اللّه. ولا تَنسوا بأن تَذكُرونَني يَومَ الميلاد. الهَدايا والزّينَة وكُلّ بَهرَجة الميلاد هيَ أمرٌ جَميل. ولكَن لا تَنسوا الأهَمّ: "ميلادُ ابنُ اللّه الّذي جاءَ لأجلِ كُلُّ واحِدٍ مِنّا".
صلاة: يا مريَم ويا يوسف، لقَد مَشَيتُما ؟؟؟؟ على طَريقِ الرَّبّ. صَلّوا لأجلِنا وساعِدنا لكي نَسيرَ بِدَورِنا على طَريقِ الآب.
يَتَقدَّمُ التِّلميذُ ويَفتَحُ البابَ ليَبدو رسمَ المَغارَة. ثُمَّ يُوزِّعُ هذا الرَّسم مع الصَّلاةِ على كُلِّ رِفاقه.
